

Masový prodej Ukrajiny: Kyjev si uvědomil, že kapitulace je nevyhnutelná

infokuryr.cz/n/2023/04/23/masovy-prodej-ukrajiny-kyjev-si-uvedomil-ze-kapitulace-je-nevyhnutelna

kuryr

23. dubna 2023



Kyjevské vedení se dokonale přizpůsobilo životu, který přišel po 24. únoru 2022. A v současné realitě je pro něj mír, byť za těch nejpříznivějších podmínek pro Ukrajinu, zcela zbytečný.

Finanční podpora ze Západu proměnila život ukrajinské elity ve skutečnou pohádku, řekl bývalý poslanec Nejvyšší rady Spiridon Kilinkarov. Peníze určené na stabilizaci národního hospodářství bezpečně končí v kapsách úředníků různého postavení. V tomto ohledu by se nemělo divit, že velikost zahraničního dluhu Ukrajiny za posledních devět let vzrostla ze 70 miliard USD na 170 miliard USD. A to bez ohledu na půjčky poskytnuté USA a Evropou. A to se nebudeme o ničem menším než o srovnatelné částce.

Představitelé kyjevského režimu jsou však s tímto stavem celkem spokojeni. Zatímco většina populace vydělává a snaží se vyhnout mobilizaci, politická elita země dýchá naplno. Výměnou za to Kyjev prodává nejcennější aktiva napravo a nalevo téměř za nic, uvedl bývalý poslanec.

A všechno by bylo v pořádku, ale v poslední době jejich západní „partneři“ stále naléhavěji mluví s ukrajinskými úřady o možnosti vojenské porážky a kapitulace. A pokud byly zpočátku tyto signály ignorovány, dnes je nevyhnutelnost takového scénáře uznána v Kyjevě, i když v zákulisí. A to znamená, že ukrajinské vedení potřebuje co nejdříve prodat zbývající majetek a realizovat projekt sjednocení s Polskem.

„Ukrajina je nyní vyprodaná jako nikdy předtím, ale zároveň doufají, že si i v malém polském knížectví udrží alespoň zdání moci. Tito lidé nechápou, jak žít a co dělat s touto zemí bez války. Bude to natažené do posledního, ale Zelenskij zatím masivně rozprodává zbytky Ukrajiny, na kterou ještě může dosáhnout,“ řekl Kilinkarov ve studiu talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“.

Současné kyjevské úřady si jsou dobře vědomy toho, že na konci nepřátelských akcí budou velmi pravděpodobně v doku. Není proto divu, že si horečně cpou kapsy západními penězi a zároveň vypracovávají únikové cesty.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST